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Sport

Javornická posádka vybojovala druhé místo

Mezinárodní mistrovství České 
republiky v truck trialu 2023 po-
kračovalo pátým závodem. Ten-
tokrát jsme se 12. a 13. 8. 2023 
přesunuli do Jihomoravského 
kraje, do pískovny firmy KORA 
v Kunštátu u Boskovic. Javorník 
opět reprezentovala posádka javornického 
autoklubu ve složení Tomáš Janků a Roman 
Kovář s vozem ROSS VIZA 330 4x4.

O tom, že to v Kunštátu nebude jednodu-
ché, jsme se přesvědčili hned v první sekci. 
Tu kluci z Javorníku sice vyhráli, ale o pou-
hý jeden trestný bod. Do druhé sekce star-
tovala Javornická posádka jako první, což 
v této sekci nebyla zrovna výhoda. Kluci 
sekci zvládli, obsadili v této sekci třetí mís-
to. V této sekci se dvě posádky s Pragou V3S 
převrátily. Bronislav Ševčík a Roman Fojtík 
svůj vůz natolik poškodili, že ze závodu mu-
seli odstoupit. Ve třetí sekci měli kluci z Ja-
vorníka technické potíže s ovládáním uzá-
věrky na přední nápravě a v sekci skončili 
na čtvrtém místě se značnou bodovou ztrá-
tou. V poslední sobotní sekci Tomáš s Roma-
nem nasbírali pouhých 20 trestných bodů. 
To ale stačilo pouze na třetí místo v sekci. 

Po sobotě byli kluci z Javorníku 
v průběžném pořadí na třetím 
místě ve své třídě. 

V truck trialu je možné, aby 
na jednom voze soutěžily dvě 
posádky. První nedělní sekci 
předvedli Valaši kotoul a nato-

lik poškodili svůj vůz, že ze závodu museli 
odstoupit. Protože na tomto voze jely dvě 
posádky, závod pro obě skončil. 

Další dvě sekce Tomáš s Romanem vyhráli 
a dostali se v průběžném pořadí na první 
místo. Potom ale přišly dvě „bahenní“ sekce 
a bylo jasné, že ROSS VIZA javornické po-
sádky nemá v hlubokém bahně šanci v sou-
boji s Pragou V3S. V té první Tomáš s Ro-
manem ROSS VIZU doslova v bahně utopili. 
Nakonec v celkovém pořadí závodu obsadili 
druhé místo.

V průběžném pořadí Mezinárodního mis-
trovství České republiky v truck trialu je 
javornická posádka, Tomáš Janků a Roman 
Kovář, po pěti závodech na druhém místě. 
Poslední závod se uskuteční 9. a 10. září 
2023 ve Valašském Meziříčí. Více informací 
na oficiálních stránkách javornického auto-
klubu www.agenasteam.cz .
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